
Procès-verbal de la Réunion de la CDTT 

du 12/03/2014 à Val de Moder  

 
  

 
Sujets à l'ordre du jour 

 

 Liste de Présence 

 Adoption du P.V. de la  réunion du 11 février 2014 

 Tournoi OPEN du 23 mars 2014 

 Epreuves Fédérales 

o Fédéraux par Equipes avril 2014 à Plabennec 

o Préparation des Fédéraux Jeunes 2014 à Brest 

 Point Financier 

 Point Divers 

o Evolution de la CDTT saison prochaine, répartition de certaines tâches effectuées  

par le Président etc…. 

 

 

Le Président, Jean-Pierre VOLTZENLOGEL ouvre la  séance  à 20h10 en remerciant d’une part le club qui nous reçoit 

et d’autre part, en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents. 
 

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL – Maurice WENDLING - Edith WENDLING - Mireille VOLTZENLOGEL -   

                Charles ZELLHOEFER - Alfred MOSCHEROSCH - Pascal HAHN - Jérémy WALTER –Olivier ROESS –  

                Claude SCHNEIDER – Alfred SANCHEZ 

Excusée :  Christine ROMPEL  

Absents:   Marc BIRGEL - Robert GSTALTER   

 

 

Adoption du P.V.de la réunion du 11 février 2014 

 

Rien à redire quant au P.V., il est donc adopté tel quel à l’unanimité. 

 

Tournoi OPEN du 23 mars 2014 
 

Notre 4ème tournoi OPEN aura lieu le dimanche 23 mars 2014 au Cosec des dragons à SAVERNE. Il y a 44 joueurs 

inscrits pour un total de 110 engagements, nous déplorons le peu d’intérêt des clubs pour cette compétition qui est 

en perte de vitesse d’année en année. 
 

Epreuves Fédérales 
 

Fédéraux par Equipes du 26 et 27 avril 2014 à Plabennec 

 

15 pongistes alsaciens y participeront, dont 14 feront le déplacement en TGV. Cela se passera à PLABENNEC  en 

Bretagne,  le week-end du 26 et 27 avril 2014. Les 15 pongistes composeront 4 équipes. Le responsable de délégation 

est Jean-Pierre VOLTZENLOGEL, la plaquette avec les infos utiles sera diffusée sous peu aux participants. Dès à 

présent les participants sont informés du RV pour le départ le vendredi 25 avril à 6h30 dans le hall de la gare 

(verrière) de Strasbourg.  

 

Fédéraux jeunes du 7 et 8 juin 2014 à Brest  

 
Ils auront lieu le week-end de Pentecôte les 7 et 8 juin 2014 à Brest.  
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Il y a 75 partants dont 41 jeunes et malgré mes efforts pour trouver un mayen de déplacement autre que le bus, il 

n’y a pas de possibilité en TGV, les tarifs sont très élevés soit 198 euros par personne et il n’y a qu’un retour possible 

le lundi avec arrivée à Strasbourg à 20h00. 

 

Nous partons donc avec deux autocars de grand tourisme à 47 places et le prix a été négocié à la baisse. Nous 

voyagerons de nuit avec départ le jeudi à 22h et retour le lundi matin à 8h00 Sur place tout peut se faire à pied, les 

hébergements sont réservés à Appart’city en petits studios. A ce jour nous ne connaissons pas encore le tarif des 

reps mais avec une évaluation nous estimons que le déplacement reviendra à 189 €uros par qualifié et 265 €uros par 

accompagnateur.  

 

Il y a à ce jour une seule pongiste non qualifiée et prise en charge inscrite et la CDTT propose de la prendre en 

charge au même titre que les autres puisque les 45 qualifiés ne sont pas tous inscrits.  

 

La CDTT a désigné Patricia CHAUVIN (MJC Kirrwiller) comme responsable de délégation ainsi que Luc SAEMANN 

(CLTT Menchhoffen) qui la secondera et a retenu sept coachs pour encadrer nos jeunes, HAHN Pascal (Hanau TT) – 

DORN Eric et ZIEGLER Jean-Marie (CP Zutzendorf) –Olivier ROESS et Alfred SANCHEZ (CTT 77 Val de Moder) – 

HAMM José (Amitié Lingolsheim) –LAUER Jonathan (Liberté Dettwiller). 

 

Les préparatifs suivent leurs cours et prochainement nous ferons une réunion avec les responsables de délégation et 

les coachs pour préparer sereinement ce grand déplacement. 

 

Point Financier 

 
Nous disposons à ce jour de 6408.02 €uros. 

 

Lors de la rencontre France-Belgique organisée par la CFA qui aura lieu les 14 et 15 juin à Strasbourg, nous avons 

plusieurs sélectionnés alsaciens et la CDTT prendra en charge les frais de participation qui resteront à payer après 

la subvention du CD FSGT 67.   

  

 

Point Divers 

 

Championnat par Equipes  

 

Mireille rappelle aux clubs qu’il ne peut y avoir de participation au championnat par équipes sans licence homologuée. 

 

Coupe d’Alsace  

 

Pour le moment tout se passe bien et le tour qui devait se jouer jusqu’au 31 mars est prolongé jusqu’au 15 avril, 

Mireille informera les clubs. 

 

Site Internet de la CDTT 

 

Le site de la CDTT est à nouveau opérationnel et est à refondre pour l’Avenir, Jean-Pierre nous informe que suite à 

un échange avec Robert GSTALTER, ce dernier se dit prêt à continuer pour faire évoluer le système informatique. 

 

Marqueurs et Séparations 

 

Nous discutons ce soir de l’état de nos marqueurs et de certaines séparations qui sont à changer, l’urgence pour le 

moment c’est avant tout les marqueurs, nous allons réfléchir et voir s’il restera des disponibilités en fin de saison 

pour renouveler le stock. 

 

Stage de jeunes  

 

Pascal nous fait le bilan plus que satisfaisant du stage de jeunes qu’il a organisé le 1er mars à l’Amitié Lingolsheim. Il y 

avait 10 jeunes sélectionnés par rapport aux résultats des départementaux jeunes et 6 relanceurs. La salle est 

superbe et tout le moment était satisfait et enchanté, en fin de stage Maurice est intervenu pour parler d’arbitrage 

aux jeunes en le faisant sous forme de jeu de rôle, les jeunes étaient assez assidus et ils ont été sensibilisés sur pas 

mal de choses concernant le tennis de table lors des épreuves. 
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Stage d’Entraîneurs 

 

L’amitié Lingolsheim est demandeur d’un stage d’entraîneurs et nous le proposerons la saison prochaine puisque 

Sandrine ELLES qui anime ces stages est enceinte et ne peut pas s’en charger avant la fin de saison. 

 

Homologation des Licences 

Il y a à ce jour 492 licences validées dont 470 sont homologuées, soit environ plus 80 joueurs de plus par rapport à la 

saison dernière. 

 

Il a été largement discuté du recrutement de nouveaux clubs, chose ingérable car il n’y a personne de disponible pour 

prospecter et s’en occuper et nous le déplorons.  

 

L'ordre du jour étant arrivé à terme, le Président clos la séance à 23h30 et nous donne rendez-vous pour la 

prochaine réunion qui est prévue le : 
 
 
 
 

Jeudi 3 Avril 2014 à 20h00  

 
 

 

     Le Président                                     La Secrétaire   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL           Edith WENDLING 


